



市司法局

智能公共法律服务助力乡村振兴

近日,市司法局出台《关于推进公共法律服务智能化终端向镇(街道)、村(社区)延伸,助力乡村振兴试点工作的实施方案》...

动公共法律服务智能化建设向基层延伸,实现群众对公共法律服务触手可得。不断拓展自助服务,构建市县镇村四级网上网下一体化的公共法律服务体系...

优化智能化服务环境,提高服务效率,提升群众的满意度和获得感。试点先行,全面推开。市司法局开展公共法律服务智能化延伸试点工作...

其中涉及婚姻家庭法律咨询2100余件,民间借贷纠纷法律咨询890件,检案法律指引1200余次,涉企法律咨询400余件...

市总工会

提能力改作风争一流

为全面加强工会干部队伍作风建设、能力建设,推动“三亮三比三创”活动走深走实,推动机关干部上讲台活动常态化...

来自市总工会机关及直属事业单位的5名主讲人,分别围绕市总工会中心工作、重点任务,结合各自工作实际,通过现场演示PPT及案例分析,讲理论、讲业务、讲体会...

下一步,市总工会机关要把提能力作为重点,注重在干中学、学中干,做到干一行爱一行专一行,切实提高工作效能...

市财政局

推进法治财政建设 高效履行财政职能

今年以来,市财政局实施“干部法治素养”“法治审核质量”“执法监督管理”“放管服效能”四大提升行动...

二十大关于坚持全面依法治国、扎实推进依法行政的重要部署,综合运用学习强国、“灯塔-党建在线”等平台载体...

行量化考核,确保普法工作取得实效。市财政局大力加强财政干部学法教育,组织局党组理论学习中心组进行法治专题学习...

宣传财政政策、答疑解惑。同时,进企业开展送政策上门服务,帮助企业用好财税政策。为方便群众了解和掌握最新惠民惠企财政政策...

兖州区总工会

举办“惠工大讲堂”公益讲座

近日,兖州区总工会举办“惠工大讲堂”——基层工会经费管理与账务处理公益讲座...

本次公益讲座邀请优秀讲师授课。授课老师运用丰富的财务理论知识和生动的案例,就基层工会财务工作、基层工会预算管理和收支管理、基层工会财务规范等内容进行详细讲解...

梁山县总工会

关爱户外劳动者

近日,梁山县总工会有关负责人分别带队到游客服务中心、美团外卖、黄河水务局等户外劳动者服务站开展“粽叶飘香·浓情端午”关爱户外劳动者行动...

该县总工会将一份份爱心粽子送到广大劳动者手中,为他们送上一份暖心的端午节祝福,让他们感受到了梁山工会大家庭的温暖,同时也弘扬了团结互助、尊重劳动的美德...

泗水县

网格化共建共治显成效

泗水县以网格化共建共治,在社会治理方面不断创新,进一步提升矛盾纠纷多元化解工作成效。

诉求,发挥帮办代办作用,第一时间通过“四事通”平台收集办理,推动“未诉先办”走深走实。今年以来,网格员帮办代办民意诉求3489件,办结率100%。

部、民情书记等力量,及时发现各类矛盾纠纷,让“处理矛盾首选调解,调解小成本大效益”理念深入人心。

策、会调解”的个性化优势相结合,提升调解水平。推出济河街道光明社区“老贾说事”、杨柳镇“老孔调解室”等一批矛盾调解品牌...

邹城市人民法院

“智慧法院”提升为民服务水平

“真没想到,在家用手机就能打官司,太方便了!”陷入借贷纠纷的薛某在“云法庭”即将结束时感慨道。邹城市人民法院坚持“互联网+”思维,以数字赋能打造“互联网法庭”...

均办案量常年位居济宁市第一,结案率亦排在济宁市乃至全省前列。

的协调配合,为群众提供方便快捷的司法服务。升级改造诉讼服务大厅,完善诉讼服务网、自助立案服务区功能,配备材料自助流转柜、律师专用直通闸机...

“太感谢了,要没有你们,我们数十位工友一分钱也分不到,一年的血汗钱就真打水漂了。”近日,赵某某代表施工队数十名农民工将一面印有“高效执行 一心为民”的锦旗送到泗水县人民法院执行局第二快执团队干警手中。

泗水县人民法院 倾情讨薪彰显司法温度

障农民工的合法权益,根据查明的事实,执行法官及时修订了执行财产分配方案,在赵某某取得建设工程价款优先受偿权生效法律文书后,第一时间召集各债权人,将修订后的分配方案全部送达...

泗水县人民法院执行局贯彻落实省法院“小案事不小、小案不小办”专项活动,积极践行善意文明理念,持续加大案件执行力度,通过精心执行一件件小案,给予群众更多看得见的公平与正义...

突出服务职能 建设公正高效专业团队

邹城市人民法院以满足群众司法需求为目标,构建“法院主办、部门配合、社会广泛参与”的线上+线下专业服务格局。按照“简案快审、繁案精审”的工作思路,在原有4个速裁团队的基础上,再拟新增民事、刑事等4个速裁团队...

推进现代信息、智能技术在司法领域的应用,是法院顺应国家信息化发展战略、拥抱数字科技时代的生动实践。邹城市人民法院坚持将信息化、智能化贯穿于审判执行工作全流程...

任城区人民法院 点亮“微心愿” 传递大温暖

了解了孩子的身体、学习情况,鼓励他们树立信心,快乐成长。“我只是申请了一个小心愿,没想到法院就真给我送来了心愿物品,太感谢你们了!”谢瑞美在收到电饭煲时激动地说。

此次任城区人民法院助力圆梦“微心愿”活动不仅满足了困难群众的小小心愿,还为服务他人、奉献社会贡献了自己的一份力量。

提升司法质效 打造有温度的诉讼服务

邹城市人民法院加强与非诉讼纠纷机构



举办产品推介会 助力企业快发展

为促进济宁经开区经济高质量发展,真正将助企攀登工作落到实处,近日,济宁经开区召开助企攀登产品推介会。市制造强市建设指挥部新材料专班负责人,济宁经开区管委会有关负责人及经开区相关部门负责人出席...

竞争力有着重要意义。济宁经开区深入贯彻市委、市政府“制造强市”战略,坚持产业立区、制造强区、特色兴区,加速突破产业培育、双招双引、产城融合、科技创新等重点工作...

为推动济宁经开区经济高质量发展,帮助企业纾解困难,济宁经开区将每月16日或26日设立为“企业走访日”,由区级负责人带队深入企业,坚持“不给企业添麻烦,不给生产增负担”的原则...

设立“企业走访日” 纾难解困促发展

制定目标,定计划,做好走访工作。建立走访清单,有目的有计划地开展“企业走访日”活动。区级负责人深入企业,全面了解企业营收、利润、税收、用电量、原材料价格波动、产学研合作等情况,重点摸清企业在生产、销售、资金、用工、创新、项目建设、品牌建设、要素保障等方面遇到的困难和问题...

业制定3年发展规划。不“空手”,不畏难,倾心助企纾困。济宁经开区带着解决方案进企业,分类施策,精准帮扶。市制造强市经开区指挥部办公室每月8日、18日整理企业问题和诉求,并提报包保企业的区级负责人,由负责人在企业走访日前召集相关部门召开座谈会,研究解决意见,拿出解决方案,对能立即办理的诉求立即办理...